

Raport de activitate

Acest raport de activitate cuprinde activitatea mea de consilier P.N.L. în perioada 2012-2013. Fac parte din comisia Educație, cultură și culte. Implicatia mea a fost legată în primul rând de aceste domenii esențiale.

Un eveniment important legat de comuna noastră este comemorarea eroilor care s-au jertfit pentru independență și libertate. Am participat activ la acest eveniment și anul trecut și anul acesta. Oamenii, și mai ales tineretul trebuie să cunoască spiritul de sacrificiu al acestor eroi care s-au jertfit pentru pământul străbun.

Un alt eveniment important este ziua comunei noastre intitulată, Sărbătoarea țeiului. Este un eveniment important și îndrăgit de toți locuitorii comunei. Am observat acest lucru prin propria prezentă în mijlocul oamenilor.

Într-un cadru festiv am sărbătorit pe cel mai longeviv locuitor al comunei Bălan Gh. care a împlinit frumoasa vârstă de o sută de ani. Domnul prouar i-a oferit cu această ocazie o frumoasă sumă de bani.

Legat tot de vârstă, am participat la comemorarea a 100 de ani de la nașterea și învătătorului Zugrăvescu, care, ultimii ani și i-a petrecut la „Azilul de bătrâni” din Valea - Gheii. Acesta, în ultimii săi ani de viață s-a implicat activ în viața culturală a comunei noastre.

Împreună cu colegii mei consilieri, întruniri

Într-o comisie, am lucrat la nomenclatorul strădal.

Am avut întâlniri cu cetățenii din sectorul meu pentru a-i informa ce s-a discutat în sesiunile de consiliu, despre bugetul acordat comunei și despre obligațiile pe care le are și dumnelor pentru ca această comună să se apropie de standardele europene. Din discuțiile avute am tras concluzia că cea mai arzătoare dorință a lor este alimentarea cu apă, urmată de asfaltarea drumurilor.

Am mers în teritoriu pentru a vedea dacă păstrează curățenia și dacă își fac sancturile. Vizita mi-a lăsat un gust amar. Unii sunt receptivi dar alții așteaptă ca primăria să facă orice deoarece ei plătesc taxe și impozite. Mentalitatea lasă de dorit și mă bucur că domnul primar a luat măsuri în această privință.

Ca profesoare fiind cadru didactic am ținut legătura și cu școala. Cât a permis bugetul s-au făcut unele îmbunătățiri în școala dar trebuie vopsită tabla de pe acoperis, schimbate ferestrele de pe holuri deoarece când plouă aici tare se a ducă apă pe holuri și nu în ultimul rând zugrăvirea fatadei. Am discutat și cu părinții și ei doresc ca școala noastră care de fapt e cartea de vizită a comunei să arate exemplar.

Din activitatea mea m-am uitat biserica Biserica din satul Coasta care este monument istoric, are nevoie de bani. În vara aceasta, trebuie pictată partea dinspre nord mi-a

3
spus preotul Cazau Ioan. Banii putini ai
enoriasitor me ajung.

Un domeniu care ar trebui sa me preocupe
pe toti sunt padurile, plamanul planetei.

Pentru ca domnul primar intr-una din
sedinte a abordat acest lucru, duminica
16 iunie 2013, m-am dus impreuna cu satul
meu in padurile din satul Coasta. De fapt,
nu e prima data cand fac acest lucru,
deoarece stiam situatia jalnica in care se
afla padurile comune.

Nici nu am intrat bine in padure ca
me-au si inconjurat trei cai, apoi a coborat
o turma de peste doua sute de oi si de capre.

Padurea iubatrane este. Nu are cum
sa mai regenereze deoarece lastarii tineri
sunt mancati de capre. Ecosistemul s-a
schimbat: nu mai sunt ciuperci, nu mai
sunt fragi iar padurea este decimata.
Conform acestui fapt constatat anexez si
fotografii.

Am vazut fagi si stejari taiati de
maxim doua - trei zile iar cioturile
erau acoperite cu frunze. Se taie
conform expresiei „ca-n codru”

Consider ca Rom Silva trebuie sa
implice mai mult si trebuie luate masuri
cat mai urgente.

Am participat la toate sedintele
lunare sau bilunare cand a fost cazul

Consilier local,

Nimingeanu Maria